## 8 февраля - День российской науки.

8 февраля - День российской науки. В далеком 1724 году 8 февраля Сенат по настоянию Петра I издал Указ об основании Академии Наук. Это учреждение действует до сих пор, воссоздано в 1991 году по Указу Президента РФ в качестве высшего научного учреждения РФ. Его современное название – Российская академия Наук (РАН).

Школа - это всегда наука, и в рамках данного события в МБОУ «Троицко-Харцызская средняя школа № 18 г. Харцызска» прошли увлекательные мероприятия с участием наших юных «Ученых». Ребята, дружно погрузились в мир науки, с большим интересом проводили интересные и необычные эксперименты. Учащиеся постарше приняли участие в конкурсе рисунков и плакатов «Наука – это…».

Все участники проявили творческий подход к выполнению заданий, показали свои знания и умение действовать в команде. Молодцы!

Праздник сегодня отмечают неслучайно, он имеет для нас большое значение. Именно Россия за несколько столетий открыла и подарила всему миру массу великих имен, которые внесли в мировую науку неоценимый вклад. Трудно назвать научную область, в которой значимыми, а, порой, и великими открытиями не отличились бы русские ученые. Химия, физика, медицина, астрономия, космонавтика, техника — всех направлений, в которых работали и оставили огромное наследие наши светила науки, не перечесть. Многие наши научные достижения стали мировыми открытиями, определив будущее развитие человечества. Именно наука является фундаментом прогресса, мощным толчком преобразований во всех сферах жизни. Поэтому значимость и важность Дня российской науки оспаривать не приходится.





















